Sušičtí atleti v kategorii staršího a mladšího žactva přivezli medaile z halového přeboru Plzeňského kraje jednotlivců v roce 2022
V neděli, 20.2.2022, se v hale v Praze ve Stromovce konaly atletické halové přebory Plzeňského kraje jednotlivců v kategoriích mladšího a staršího žactva. Vzhledem k tomu, že „Covidová“ opatření byla již značně rozvolněna, mohli všichni zúčastnění po dlouhé době zažít závody s opravdu tradiční atletickou atmosférou.

Pod vedením trenérů Václava Svobody a Jana Práška do Prahy odjeli za kategorii mladší žactvo Nela Capcarová, Alena Matoušková, Terka Votavová, Štěpán Fornous , Jirka Frýzek,  Alex Jurčišin a za starší žactvo pak Klára Javorská, Anna Valentová, Wendy Sulanová, Václav Mužík a Jindřich Šrejma.
V konkurenci  závodníků z Plzně, Klatov, Chebu, Stříbra, Nýřan, Domažlic, Rokycan a naší Sušice i při relativně malém počtu závodníků však naše výprava byla úspěšná a naši nejlepší se prosadili na pěkná umístění a všichni naší malí závodníci docílili výborných výkonů. 
Bohužel díky Covidu s námi nemohli odcestovat původně přihlášení sourozenci Kolářovi, takže jsme nemohli postavit tolik oblíbenou štafetu na 4x200m.

Cinklo hned několik medailí, které vybojovali:

v kategorii mladšího žactva Alenka Matoušková, za 1.místo ve skoku vysokém,  v osobním rekordu, výborným výkonem 137cm, a za 3.místo ve vrhu koulí, výkonem 8,22m. V běhu na 60m se Alenka dostala do finále, kde pak v osobním rekordu 8,81s vybojovala 7.místo.
v kategorii staršího žactva pak obě naše tyčkařky; Anna Valentová obsadila 1.místo výkonem 240cm a Wendy Sulanová 2.místo výkonem 210cm. Navíc Anna Valentová ve skoku vysokém slušným výkonem 137cm, obsadila ve velké konkurenci 7.místo.
v kategorii chlapů staršího žactva pak Jindřich Šrejma v běhu na 1500mm, vybojoval 2.místo, slušným výkonem 5:21,69 min
Rád bych však vyzdvihl i výkony všech ostatních našich závodníků; 
K medaili měla velmi blízko v běhu na 150m Nela Capcarová, která se krásným výkonem 21,93s ve druhém rozběhu držela po celou dobu na bronzové medailové pozici až do posledního, osmého rozběhu, ve kterém však vítězka tohoto 8. běhu odsunula Nelu na to trochu nepopulární, 4.místo. Ve skoku dalekém si Nela vytvořila výkonem 397cm svůj osobní rekord a obsadila velmi slušné 12.místo, z celkového počtu 36 závodnic!!
Na 4.místě skončil rovněž Vašek Mužík ve vrhu koulí, velmi pěkným výkonem 10,53m.
Klára Javorská ve velmi kvalitním výkonu 11,45s vyhrála svůj rozběh v překážkovém běhu na 60m; 

v rozběhu na hladkých 60m obsadila výkonem 9,10s 2.místo; ve skoku dalekém dosáhla na své poměry průměrného výkonu 397cm.
Terka Votavová ve svém rozběhu v překážkovém běhu na 60m obsadila výkonem 13,03s pěkné 3.místo; ve vrhu koulí v osobním rekordu 7,01m jen těsně nepostoupila do finále a obsadila 9.místo
Dále musím zmínit Štěpána Fornouse, který ve svém rozběhu na 60m výkonem 9,13s obsadil 2.místo a v rozběhu na 150m s výkonem 22,24s obsadil 3.místo.
Ve svých rozbězích se (při svých úplně prvních halových závodech) neztratili ani Jirka Frýzek v běhu  na 60m, velmi dobrým výkonem 9,70s; i další novic na startu, Alex Jurčišin, byl vidět a ve velmi bojovném výkonu ve stejném rozběhu dosáhl času 10,07s a to ještě se mu úplně nepovedl start, takže čas mohl být ještě lepší. 
V rozběhu na 150m se oba kluci seřadili těsně za sebou s výkony 24,31s, resp. 24,35s, kde Alex mohutným finišem téměř dostihl svého staršího kamaráda.
I ve skoku dalekém kluci skákali na obdobné úrovni s výkony 366cm, resp. 356cm, kdy Jirka byl opět ten úspěšnější a to ještě „milimetrové“ přešlápl téměř 4metrový pokus. V této kategorii soutěžilo 34 dálkařů!! A naši kluci se umístili v polovině startovního pole.
"Výlet" do Prahy se všem velmi líbil, a atmosféra halových závodů pro všechny zúčastněné byla krásným zážitkem, neboť povzbuzování závodníků při závodech v tomto uzavřeném prostoru bylo často bouřlivé a nakažlivé svým sportovním nadšením.

Za mládežnické trenéry  AO Sušice zapsal Jan Prášek.
